

◆ Въ Харьковской думѣ возбуждался вопросъ о ходатайствѣ касательно взысканія больничнаго сбора на содержаніе Александровской больницы съ 50 коп. до 1 рубля, въ виду того, что этотъ сборъ покрываетъ едва одну треть расходовъ по содержанію больницы. Поэтому для нашего городскаго управлениія является не безъинтереснымъ опубликованное Высочайшее повелѣніе отъ 6 декабря 1893 года, коимъ больничный сборъ въ Ростовѣ на Дону установленъ именно въ рублевомъ размѣрѣ и къ обложению имъ привлеченъ гораздо большій кругъ лицъ, нежели въ Харьковѣ. Вотъ соответствующіе пункты этого Высочайшаго повелѣнія:

- 1) Сборъ взимается въ размѣрѣ одного рубля съ человека въ годъ и предназначается исключительно на содержаніе городской больницы.
- 2) Означеному сбору (ст. 1) подлежать лица обоего пола, безъ различія званій, занимающіяся въ чертѣ города для домашнаго услуженія и разнаго рода работъ и занятій, какъ личныхъ лицъ, такъ и въ разныхъ учрежденіяхъ, заведеніяхъ, на фабрикахъ и заводахъ, приказчики втораго класса, а также лица, занимающіяся коммиссіонерствомъ, работою поденно, поштучно и сдѣльно, извозомъ, торговлею въ развозъ или разносъ, какимъ-либо мастерствомъ или ремесломъ.
- 3) Изъ числа указанныхъ въ предыдущей статьѣ лицъ отъ платежа сбора освобождаются малолѣтніе, не достигшіе семнадцатилѣтняго возраста.